
Το Λύκειο ΑΞΙΟΝ στο μαθητικό συνέδριο "100+1 ΧΡΟΝΙΑ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ" στην Κωνσταντινούπολη 
 

Χρονική περίοδος: Πέμπτη 15 – Μαρτίου - 2012 έως Κυριακή 18 - Μαρτίου - 2012  

 

1η μέρα Πέμπτη 15/3/2012: Αναχώρηση από τη Ξάνθη, στις 12.00 τα μεσάνυχτα της Τετάρτης 

με λεωφορείο της γραμμής και άφιξη στη Κων/λη περίπου στις 6.00 πμ. Στη συνέχεια 

άφιξη στο Ζωγράφειο Λύκειο όπου θα παρακολουθήσουμε την έναρξη των εργασιών 

του συνεδρίου έως τις 13.00. Την έναρξη του συνεδρίου κηρύσσει ο Παναγιότατος 

Οικουμενικός Πατριάρχης, και τιμά με τη παρουσία του ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας. 

Έπειτα μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο PERA TULIP HOTEL δίπλα στην οδό του 

Πέραν. Γεύμα στο Ζωγράφειο και στις 19.00 επίσκεψη στο Ελληνικό προξενείο όπου ο 

Πρόξενος θα παραθέσει δεξίωση. Διανυκτέρευση.  

2η μέρα Παρασκευή 16/3/2012: Μετά το πρωινό μας, ακολουθούμε το πρόγραμμα του 

συνεδρίου όπως αναλυτικά αναφέρεται στις παρακάτω σελίδες, με ξενάγηση στην Αγία 

Σοφία, το Υδραγωγείο και παρακολούθηση των Γ΄ Χαιρετισμών στη Μονή Βλαχερνών. 

Επίσκεψη στη Μεγάλη του Γένους Σχολή και σε ιστορικούς Ορθόδοξους Ναούς της 

Πόλης. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.  

3η μέρα Σάββατο 17/3/2012: Πρωινό στο ξενοδοχείο και έναρξη του συνεδρίου στις 09.00 όπου 

η ομάδα μαθητών του σχολείου μας, θα παρουσιάσει εισήγηση διάρκειας 20΄με χρήση 

και οπτικοακουστικών μέσων. στις 13.00 αναχώρηση από το Ζωγράφειο για κρουαζιέρα 

στο Βόσπορο, επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και συνέχεια και στις 19.30 

αναχώρηση για το Μέγα Ρεύμα και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.  

4η μέρα Κυριακή 18/3/2012: Πρωινό στο ξενοδοχείο και ακολούθως εκκλησιασμός στον 

Πατριαρχικό ναό του Αγίου Γεωργίου, στο Φανάρι ( είναι η Κυριακή της 

Σταυροπροσκυνήσεως ). Στη συνέχεια συνάντηση των συμμετεχόντων στο συνέδριο με 

τον Παναγιότατο Οικουμενικό Πατριάρχη.  

Ακολουθεί σύντομη ξενάγηση στη Πόλη με γεύμα και επιστροφή με το λεωφορείο στις 

19.00 στη Ξάνθη.  

 

 

Περιλαμβάνονται :  

Όλα τα εισιτήρια και μεταφορές με λεωφορείο .  

Τρείς ( 3 ) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με ΠΡΩΙΝΟ.  

Ταξιδιωτική ασφάλεια.  

 


